

**CONSILIUL LOCAL CĂLINEȘTI
JUDEȚUL ARGES**

**PROCES VERBAL
incheiat astazi, 09.01.2020, în ședința extraordinară de
consiliu local**

Ședința a fost convocată cu Convocatorul nr. 83/07.01.2020. Sunt absenți motivați dnii Anghelina, Georgescu, Moț și Stoica. Se supune aprobării Ordinea de zi. Se aprobă cu unanimitate. **PCT.1** Aprobarea procesului-verbal al ședinței anterioare. Se supune aprobării. Se aprobă cu unanimitate. **PCT.2** Aprobarea acoperirii deficitului secțiunii de dezvoltare pe anul 2019, din excedentul anilor precedenți Dl. Răducanu dă citire Proiectului de hotărâre, raportului comisiei economice și extrasului de cont. Dl. Popa arată că este nemulțumit de modul în care a întocmită de dna contabil documentația, dânsul așteptând să i se prezinte o schemă de unde provine acest deficit. Dl. Răducanu detaliază, arătând că nu era nevoie. Se supune la vot. Se aprobă cu 11 voturi pentru, 1 vot împotriva (dna David), 2 abțineri (dnii Stâlpeanu și Velcea). **PCT.3** Diverse. Dna David ridică problema unui vecin, Gherghinel, căruia, deși decedat, i-a fost comunicată o înștiințare de plată de către primărie. Dna secretar arată că s-au înscris toate amenzile în baza de impozite și taxe și este posibil să existe erori de înregistrare. O să se verifice de executiv. Dl. Stâlpeanu ridică problema accesului la Sala de sport de la Vrănești pentru echipa de fotbal tineret. Dna David arată că școala plătește pentru încălzire și lumină și solicită sprijinul financiar al primăriei. Dl. viceprimar arată că deocamdată, până la reglementarea juridică a imobilului, vor avea acces doar elevii. Dl. jurist, Toma Gheorghe, conform celor stabilite în ședința anterioară, aduce la cunoștința consiliului hotărârile judecătorești privind pe David Răzvan și Roșu Sidonia. Dna David, arată că trebuia încadrat pe un post similar, sau să i se transforme și lui un post, așa cum s-au transformat alte posturi. Dl. Toma întreabă de modul în care a ocupat acest post. Dna David arată că toate posturile transformate aveau aceleași studii ca cele solicitate la concurs. În ceea ce privește pe dna Roșu Sidonia, dl. jurist prezintă drepturile și obligațiile din Statutul funcționarilor publici, care i se aplică și acum, și care prevede suspendarea în cazul în care un funcționar public este cercetat penal. În caz de constatare a nevinovăției, așa cum a fost cazul dânzei, trebuia formulată solicitare de reintegrare în termen de 15 zile, lucru care nu s-a întâmplat. Dl. Velcea întreabă ce s-a mai rezolvat cu remorca parcată pe domeniul public la Vrănești. Dna secretar arată că a fost identificată firma, SC IRIBOG SPEED CONSTRUCT S.R.L, dar corespondența s-a întors deoarece firma si-a schimbat sediul.

**Președinte de ședință,
Stâlpeanu Radu- Nicolae**



**Secretar general,
Truțulescu Camelia**